
ZBOARĂ, BUFNIȚĂ, ZBOARĂ 

 

Joc de cooperare 

4 ani+ 

2-4 jucători 

15 de minute 

 

Instrucțiuni 

 

Urmăriți un scurt video despre jocul „Zboară, Bufniță, Zboară” (Hoot Owl Hoot) pe 

mindware.com sau pe canalul de YouTube Peaceable Kingdom.  

 

Jocul include: 

 

1 tablă de joc 

1 jeton Soare 

6 bufnițe 

50 de cartonașe (14 cu Soarele, 36 cu culori) 

 

Scopul jocului 

Tinerele bufnițe s-au aventurat să exploreze pe timp de noapte pădurea adâncă și 

întunecată. S-au simțit foarte bine dar acum a venit timpul să se întoarcă în cuib. Le poți 

ajuta să zboare în siguranță acasă înainte de răsăritul soarelui? Scopul jocului este ca 

toți jucătorii să coopereze pentru a aduce toate bufnițele înapoi în cuib înainte ca 

Soarele să răsară.  

 



Amintiți-vă! 

„Zboară, Bufniță, Zboară” este un joc de cooperare, aceasta însemnând că toți jucătorii 

lucrează împreună pentru un singur rezultat - toată lumea câștigă sau pierde împreună. 

Câteodată în cadrul unui joc de cooperare, un jucător poate alege să facă ceva ce va 

ajuta următorul jucător sau o mișcare a acestuia. Aceasta înseamnă să lucrezi în echipă 

și este un lucru foarte generos!  

 

Pregătire 

Sunt trei niveluri de joc: 

Nivel Începător: jucați cu trei bufnițe în spațiile de start 1, 2 și 3.  

Nivel Intermediar: jucați cu patru bufnițe în spațiile de start 1, 2, 3 și 4.  

Nivel Avansat: jucați cu șase bufnițe în spațiile de start de la 1 la 6. 

 

La toate nivelurile de joc, plasați Jetonul Soare pe spațiul de start al soarelui. 

Amestecați cartonașele și dați câte trei fiecărui jucător. Jucătorii își țin cartonașele cu 

fața în sus. Plasați cu fața în jos pachetul cu celelalte cartonașe pentru a putea extrage 

altele pe parcursul jocului. Alături veți forma și un pachet cu cartonașele folosite.  

 

Cel mai tânăr jucător începe! Jocul continuă în sensul acelor de ceasornic. 

 

Cum se joacă 

Din moment ce acesta este un joc de cooperare și toți jucătorii lucrează pentru 

atingerea aceluiași scop, jucătorii pot muta orice bufniță atunci când le vine rândul. 

Jucătorii ar trebui să-și împărtășească informații despre cartonașele fiecăruia și să 

planifice împreună cum să ducă bufnițele acasă.  

 

Fiecare rundă are trei etape. 

1. Scoate în joc un cartonaș și apoi pune-l în grămada celor folosite.  

2. Mută ori o bufniță, ori jetonul Soare.  



3. Trage un cartonaș nou.  

 

Dacă ai în mână un cartonaș Soare, atunci TREBUIE să îl joci când îți vine rândul. 

Atunci când joci această carte, trebuie să muți jetonul Soare un spațiu în sus pe calea 

razelor de soare. Apoi trage alt cartonaș. Astfel s-a încheiat rândul tău.  

 

Dacă nu ai un cartonaș Soare în mână, poți să joci o culoare mutând o bufniță pe 

următorul spațiu neocupat care se potrivește culorii de pe cartonaș (mută întotdeauna 

înainte, spre cuib). De exemplu, dacă ai un cartonaș galben mută orice bufniță, din orice 

spațiu către următorul spațiu galben disponibil de pe tablă.  

 

Dacă următorul spațiu de culoare potrivită este ocupat de o altă bufniță, bufnița pe care 

o muți zboară peste aceea către următorul spațiu de culoare potrivită. În felul acesta 

este posibil să mutați pe distanțe lungi, zburând chiar peste mai multe bufnițe dacă sunt 

amplasate pe aceeași culoare ca cea spre care te îndrepți. Aceasta este o bună 

modalitate de a aduce bufnițele acasă mai repede.  

 

De amuzament, poți să strigi „zboară, bufniță, zboară” de câte ori zbori peste o alta. 

Este ca și cum ai încuraja bufnițele în timpul zborului! 

 

O bufniță zboară în cuib când nu există spații neocupate care să se potrivească culorii 

de pe cartonașul jucat.  

 

Sfârșitul jocului 

Dacă toate bufnițele ajung în cuib înainte ca Jetonul Soare să parcurgă traseul (înainte 

de răsărit), ați câștigat! Dacă Jetonul Soare ajunge pe ultimul spațiu înainte ca toate 

bufnițele să fie acasă, Soarele a răsărit și jocul e pierdut. În acest caz, mutați toate 

bufnițele la locurile lor și încercați din nou.  

 

Indicii strategice 



Nu lăsați nicio bufniță să rămână prea în urmă. Este greu să le prinzi din urmă pe 

celelalte. Joacă aceeași culoare de mai multe ori la rând! Aceasta permite ca bufnițele 

să zboare peste alte bufnițe și să ajungă la cuib mai repede. Lucrați în echipă și vorbiți 

între voi despre care ar fi cele mai bune mișcări pentru a aduce bufnițele înapoi în cuib.  

 

ATENȚIE! 

Pericol de sufocare - piese mici. A nu se folosi pentru copii sub 3 ani.  

 


